



Председатель СК России поручил доложить об установлении обстоятельств ДТП в Приморском крае



В городе Артёме Приморского края произошло ДТП с участием пассажирского автобуса. Водитель грузового автомобиля выехал на встречную полосу, в результате чего водитель автобуса, уходя от столкновения, съехал в кювет. В результате ДТП есть пострадавшие.

Следственными органами СУ СК России по Приморскому краю по данному происшествию проводится доследственная проверка.

По поручению главы СК России и.о. руководителя СУ по Приморскому краю Касьяниковым Е.С. будет представлен доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

18 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1861793>